

美网半决赛对阵沃兹尼亚奇

彭帅因腿抽筋遗憾退赛

昨晨，在2014年美国网球公开赛女单半决赛中，中国金花彭帅在对阵前世界第一姐沃兹尼亚奇的比赛中因双腿抽筋，最终在第一盘6比7惜败、第二盘3比4落后时遗憾退赛。有媒体在赛前分析中就指出，体能是彭帅的最大劣势，最终，她果然被纽约湿热的天气和自己不尽如人意的体能击败了。



丹麦甜心沃兹尼亚奇堪称彭帅的苦主，在两人此前的六次交手中，彭帅就只取得过一场胜利。今年美网，二人的状态都格外好，不过专攻单打的沃兹尼亚奇显然在体能上更占优势。首盘比赛，双方打得难解难分，一直拖入抢七局，最终彭帅以6比7丢掉首盘。

盘间休息时彭帅一度离场调整，重新回到赛场后，她在第二盘开局阶段就完成破发。在3比4落后并拿下破发点时，彭帅突然痛苦倒地，双腿严重抽筋。

主裁给了彭帅五分钟进行短暂治疗，但这显然不足以缓解彭帅的症状，比赛重新打开后，彭帅很快再次出现状况。

彭帅还原伤痛：因天气炎热导致抽筋

彭帅的退赛成为昨天美网最为重磅的新闻，她的伤情也成为媒体关注的焦点。因为受伤治疗，本来应该在赛后就进行的新闻发布会被推迟到三个多小时以后，彭帅在接受采访时表示，受伤的感觉有点可怕，当时回到赛场的时候知道未必能完赛，但还是想去试一下。

对于伤势，彭帅形容道：“天气很炎热，身体的温度在不断升高，然后就开始抽筋，的确很疼。当时我都无法移动了，然后医生和训练师就抬我去场下治疗，其实只有几分钟，他们后来检查了我的体温，然后医生告诉我我不能继续比赛了，因为当时的身体条件真的很差，但我不行，不行，我不能放弃。再试一次，

创造个人大满贯最佳战绩，世界排名蹿升

以退赛的方式结束比赛，彭帅留下了很多遗憾，不过美网闯入四强的表现，还是让她收获了职业生涯最为精彩的一次大满贯比赛。总结这次美网之旅，彭帅说：“如果说在打之前你跟我说我会进入前四，我想没有一个球员敢去这样想，除了小威。因为在比赛当中不知道每一轮对手是谁，我又不是种子，我也没打进过大满贯半决赛，每一天的训练都渴望自己能打到前八，能打到前四，甚至说有可能打进决赛，这个是每天训练的一个目标、一个愿望、一个期待……现在打到了半决赛，其实每一天的训练付出，都是为现在在准备。”

打入美网四强的成绩将使彭帅的世界排

名蹿升至第21位，逼近了2011年她发挥最为出色的那个赛季。对于这两个赛季的比较，彭帅说：“跟几年前不太一样，几年前是打到第14，可能是通过一年的时间，那一年发挥得也挺稳定的，四大公开赛发挥得也挺好的，虽然没有突破到前八，但是有三个都是16强，跟拉德万斯卡就差了一分，两个赛点嘛。那一年我打了很多好的比赛，现在就是这一项比赛就让我上到这里来，我觉得可能在自己感觉、心态上，头一次一个比赛发挥不仅好而且稳定，以前可能有的时候发挥好，但只是一两场，至少现在打了5场、6场，相对可能更稳定一些。希望这个稳定可以继续。”

据新华社

法拉盛公园的观众们一起为中国姑娘加油，在大家的助威声中，彭帅露出微笑，艰难地用球拍支着地，试图不让自己倒下。

只可惜身体的极限并不以人的意志为转移，随着彭帅再次倒地，现场观众一阵叹息。在和主裁以及医生交流后，彭帅做出了退赛的决定。

当主裁通过麦克风宣布彭帅伤退的一刻，中国金花的眼泪决堤而出，创造了个人大满贯单打最好成绩的她，太不甘心以这样的方式道别。

新体



彭帅在工作人员的帮助下坐着轮椅离开赛场。

新华社发

在法拉盛公园的中央球场，本届美网最大的黑马彭帅以一种最不甘心的方式告别了单打赛场。

本场比赛时，气温高达31摄氏度，湿度达到了67%，在这样的环境下比赛，意志力和体能储备或许比技战术更重要。

队长内马尔
任意球绝杀

巴西友谊赛胜哥伦比亚

在5日于迈阿密进行的国际足球友谊赛中，巴西队在世界杯遭遇惨败之后首次亮相。新任队长内马尔贡献一记精彩任意球绝杀，并造成对方一名球员红牌罚下，率领“桑巴军团”以1:0击败哥伦比亚队，用一场胜利开启了救赎之路。

在世界杯半决赛1:7惨败德国、季军争夺战0:3完败给荷兰之后，巴西足球元气大伤，这次友谊赛也被视作“足球王国”重新出发的起点。这同时也是邓加接替斯科拉里成为主帅的执教首秀。他在本次友谊赛名单中只保留了11名世界杯队员，重招罗比尼奥，并将内马尔任命为队长。不过，他的首发阵容有7名世界杯旧将。

然而在开场之后，双方很快进入火拼模式，裁判频频出牌。身为队长的内马尔在场上十分活跃，但也受到对手的重点“照顾”，多次被侵犯、倒地。整个上半场节奏很快，但双方都未能得分。第25分钟，巴西左后卫费利佩·路易斯在禁区左侧小角度射门被扑出，球队新9号塔尔德利补进空门，但费利佩·路易斯越位在先，进球无效。

易边再战后，场上局面依然胶着，但下半场刚开始，哥伦比亚球员夸德拉多就在背后绊倒内马尔，吃到第二张黄牌被罚下。多一人的巴西队逐渐占据了主动，第83分钟他们终于打破僵局，内马尔主罚禁区前沿的一个任意球直挂球门右上角，奥斯皮纳奋力扑救但仍未能阻止皮球入网。1:0的比分也最终保持到比赛结束。

获得世界杯金靴奖的哥伦比亚球员詹姆斯·罗德里格斯此役首发出场，但表现平平，他在第77分钟被法尔考换下。作为哥伦比亚最大牌的球星，法尔考因伤缺席了世界杯，此役是他伤愈后在国家队的首秀。

巴西队9日还将在美国同厄瓜多尔队进行另外一场友谊赛。

据新华社

小罗加盟
墨西哥克雷塔罗队

墨西哥甲级联赛克雷塔罗队昨天宣布与罗纳尔迪尼奥(小罗)签约两年。小罗在今年夏天与巴甲米内罗竞技解约后，和多家球队传出“绯闻”，但最后巴西球星选择了这支墨西哥球队，让人感到比较意外。

目前在墨西哥甲级联赛7轮过后，克雷塔罗排名第八位。

在今年7月与米内罗竞技队“和平分手”后，34岁的罗纳尔迪尼奥成为自由球员，他没有打算退役，而是表示要再踢8年，踢到42岁。不过，他的转会去向一直扑朔迷离。巴甲、英超、美国足坛甚至中超，都成了传言中小罗可能的去向，而小罗的高薪也成为吓退各俱乐部的主要因素。

小罗的职业生涯十分辉煌，他曾先后效力巴黎圣日耳曼、巴塞罗那、AC米兰等球队，并且帮助巴西队在2002年韩日世界杯上夺得冠军。

据新华社